
 

 

 

SALONE DELL’ORIENTAMENTO 

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO “CESARE PELOSO GASPARI”, LATISANA 

INFORMAGIOVANI DI LATISANA 

18 NOVEMBRE 2015 

 

RISULTATI QUESTIONARI DI GRADIMENTO COMPILATI  

DAI RAGAZZI AL TERMINE DEL SALONE 

 

NUMERO RAGAZZI CLASSI TERZE FREQUENTANTI LA SCUOLA: 120 

NUMERO SCUOLE SECONDARIE DI SECONDO GRADO PRESENTI AL SALONE: 19 

NUMERO RAGAZZI CLASSI TERZE PRESENTI AL SALONE CON I LORO GENITORI:       

circa 80 

Vengono riportati i grafici con la sintesi delle risposte date dai ragazzi al termine dell’esperienza dello 

scorso 18 novembre. I risultati sono confortanti e dimostrano l’apprezzamento e l’utilità 

dell’iniziativa. Anche nello spazio riservato a eventuali commenti e/o suggerimenti, si registrano note 

positive. Alcuni suggeriscono che qualche presentazione negli stand è risultata troppo lunga. 

 

COME RITIENI SIA STATO QUESTO INCONTRO DI ORIENTAMENTO SCOLASTICO? 
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molto utile abbastanza utile non utile



 

 

COME RITIENI SIANO STATE LE INFORMAZIONI RACCOLTE? 

 

 

 

IL MATERIALE INFORMATIVO DISTRIBUITO È STATO ESAURIENTE? 
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utili, mi aiuteranno a capire
meglio

non sufficientemente utili
per la mia scelta

non utili per la mia scelta
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sì, il materiale è chiaro e
comprensibile

abbastanza chiaro, mi
aspettavo qualcosa in più

no, il materiale non spiega
le cose che cerco



 

 

COME GIUDICHI LA SCELTA DI ORGANIZZARE UN MOMENTO DI ORIENTAMENTO 

AL POMERIGGIO, CON QUESTA TIPOLOGIA DI LOGISTICA? 

 

 

 

IL MESE DI NOVEMBRE È PER TE IL MOMENTO MIGLIORE PER UN INCONTRO DEL 

GENERE? 
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ottimo, ho la
possibilità di avere le
informazioni di tutte

le scuole insieme

trovo utile
confrontarmi anche
con i miei genitori e
compagni presenti

avere troppe
proposte insieme mi

porta confusione,
preferisco incontri

singoli

venire al pomeriggio
è scomodo, trovo più

utile incontri in
momenti diversi
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sì, mi aiuta a fare la scelta in tempo utile
per la scuola superiore

no, sarebbe stato più utile programmare
questo incontro in un altro momento



 

 

IL MODO IN CUI TI SONO STATE DATE LE INFORMAZIONI TI HA AIUTATO AD 

APPROFONDIRE L’ARGOMENTO E A RACCOGLIERE LE RISPOSTE CHE CERCAVI? 

 

 

 

Prossimi appuntamenti organizzati per i ragazzi ed i loro genitori: 

 

ORIENTAMENTO PER LE FAMIGLIE 

Lunedì 23 Novembre 2015, dalle ore 17.00 alle ore 19.00 

Sede Informagiovani e Centro di Aggregazione Giovanile, c/o Centro Intermodale 

 

… SO THIS IS CHRISTMAS  

NATALE IN MUSICA a cura del Centro di Aggregazione Giovanile 

Venerdì 18 Dicembre, dalle ore 20.45 

Polifunzionale di Latisana 

f.to Dott. Luca Fabio Bertolli 

 

Latisana, 19.11.2015 
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sì, avevo la libertà di girare
per i vari stand senza fretta

così e così, forse potrebbero
essere più utili altre

modalità

no, non credo che tornerei


